
FITAB 

ASSOCIAZIONE DI PROMOZIONE SOCIALE 

Via Aldighieri, 10 – Ferrara 

 

VERBALE DEL CONSIGLIO DIRETTIVO 

L’anno 2023 (duemila ventitre) il giorno 11 del mese di giugno ore 10:00 presso l’Hotel Galilei 

di Pisa, si è riunito il Consiglio direttivo dell’Associazione, premesso che: 

• Il Consiglio è stato regolarmente convocato; 

• Sono presenti in loco il Presidente Lazzareschi Vittorio e i Consiglieri Boncori Fabio, Corsi 

Paola e Del Bianco Giancarlo; presenti on-line i Consiglieri Sergi Beatrice e Felicioni 

Alessandra; assente giustificato il Consigliere Iachini Roberto. 

 

Tutto ciò premesso prende la parola il Presidente che dichiara validamente costituito il 

Consiglio ed atto a deliberare sul seguente: 

Ordine del giorno 

1. Tesseramento stagione 2024 

2. Varie ed eventuali 

 

Il Presidente Lazzareschi prende la parola per dare inizio alla riunione dal punto 1 dell’ordine 

del giorno:  

Punto 1: Tesseramento stagione 2024 

Il Consiglio Direttivo, esaminato il bilancio preventivo 2023 che vede degli impegni 

economici per l’aggiornamento del sito Fitab (essenziale per il funzionamento del sito), 

delibera di aumentare il costo tessera dal 01 settembre 2023 da € 20,00 a € 25,00. 

Punto 2: Varie ed eventuali 

Valutazione preventivo Evin per aggiornamento sito Fitab 

Il Consiglio Direttivo, dopo breve discussione, delibera di accettare il preventivo Evin che 

prevede una riduzione del canone mensile di manutenzione. Vista l’inevitabilità del lavoro 

e considerata l’importanza della spesa da sostenere, si ritiene opportuno convocare Evin a 

Ferrara per discutere il preventivo e le modalità di pagamento. 

Valutazione preventivo per nuovo PC segreteria 

I Consiglieri, vista la necessità, approvano il preventivo per la sostituzione di un pc in 

segreteria. 

Problematiche legate alle associazioni non regolari che svolgono tornei con premi in natura 

o card acquisti 

Per dare un segnale importante alle associazioni, il Consiglio Direttivo stabilisce di richiedere 

a tutte le associazioni di fornire materiale necessario a formulare una segnalazione agli enti 

preposti per sollecitare verifiche presso quei luoghi dove si svolgono tornei di Burraco non 

regolari. 

Viene deciso inoltre di predisporre una lettera a tutte le Associazioni per invitare Presidenti 

e Consiglieri a rispettare una certa etica nel farsi esempio per i propri associati ed evitare, 



per il bene del proprio circolo, di frequentare luoghi dove si svolgono attività di Burraco non 

regolari ai fini fiscali. 

 

Tornei on-line 

I Consiglieri si riservano di decidere in seguito. 

Richiesta stage al torneo Nazionale circolo Mediceo di novembre  

I Consiglieri si riservano di decidere in seguito. 

Nomina nuovo Procuratore 

Il Consiglio direttivo all’unanimità nomina l’Avv. Franco Veneri Procuratore Fitab. 

Tornei di beneficenza 

Il Consiglio Direttivo stabilisce di inviare nuovamente le procedure per l’organizzazione dei 

tornei di beneficenza. 

 

Non avendo null’altro di cui discutere, alle ore 11:30 viene tolta la seduta del Consiglio 

Direttivo previa redazione, lettura e sottoscrizione del presente verbale. 

 

 

         Il Presidente       La Segretaria 

Prof. Vittorio Lazzareschi        Paola Corsi 

 


